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1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下表为四个国家某一年的人口变动数据。据此完成下面小题。

【1】四个国家中,人口增长最快的是(　　)
A.甲 B.乙 C.丙 D.丁
【2】四个国家中,最可能是发达国家的是(　　)
A.甲 B.乙 C.丙 D.丁

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
联合国历年发布的“人类发展程度指标(HDI)”,是以“预期寿命、教育水准和生活质量”三项基础
变量按照一定计算方法组成的综合指标,用来衡量各国的发展水平。下表为四个国家2010年的统
计资料。

阅读分析表格,完成下面小题。

【1】农民工流动方向转变的原因最可能是(　　)
A.交通费用不断增加 B.城镇住房价格上涨
C.外出就业收入减少 D.地方经济发展加快
【2】农民工流动状况的变化给本地带来的影响最可能是 (　　)
A.减缓城市化速度 B.第一产业发展滞缓
C.提高环境承载力 D.第二、三产业产值增加

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图为人口合理容量的主要制约因素图

读图，回答下列问题。

【1】根据图中提供的相关信息判断，图中①因素表示的是(　　)
A. 环境承载力
B. 科学技术
C. 人口合理容量
D. 突发性事件(例如战争、地震等)
【2】根据图中提供的相关信息判断，图中②因素表示的是(　　)
A. 环境承载力
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